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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 
FERRADOR. 

                  Aos quatorze (14) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (2017), às vinte horas 
(20h00min), no prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de 
Vereadores, sob a Presidência do Vereador PAULO SERGIO DA SILVA, presentes os Vereadores: Carlos 
Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do PMDB; Ronivan 
Fontoura Braga da Bancada do PP; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos e Suerrer de Abreu 
Coelho da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta à Sessão e a seguir colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - 
APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO:  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA O vereador Ver. 
João Carlos Coelho Martins da bancada PSDB e o Ver. Paulo Sergio da Silva da bancada PDT que esta 
subscreve requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o 
seguinte pedido de providência: Que seja providenciada a aquisição dos seguintes materiais para equipar 
as ambulâncias do município conforme segue: - maleta de urgência, - talas para imobilização de 
membros,- conjunto de colares cervicais,- colete imobilizador dorsal,- e demais materiais necessários ao 
atendimento cotidiano das ambulâncias.PROPOSIÇÃO O Vereador Paulo Sergio da Silva da bancada PDT 
,que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal que se faça a 
ligação de esgoto entre as Ruas Coronel Amaral Ferrador e a Rua Manoel José de Vargas pela Rua Araujo 
Familiar. PEDIDO VERBAL:  O vereador Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do PMDB, vem após ouvir o 
Soberano Plenário, propor ao executivo Municipal, que seja realizada as filmagens, bem como, 
transmissão  ao vivo em redes sociais  dos jogos do Campeonato Municipal 2017 de Amaral Ferrador e 
que as filmagens fiquem disponíveis as equipes participantes. ORDEM DO DIA:  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
O vereador Ver. João Carlos Coelho Martins da bancada PSDB e o Ver. Paulo Sergio da Silva da bancada 
PDT que esta subscreve requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor 
prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que seja providenciada a aquisição dos seguintes 
materiais para equipar as ambulâncias do município conforme segue: - maleta de urgência, - talas para 
imobilização de membros, - conjunto de colares cervicais, - colete imobilizador dorsal, - e demais 
materiais necessários ao atendimento cotidiano das ambulâncias. PROPOSIÇÃO O Vereador Paulo Sergio 
da Silva da bancada PDT ,que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo 
Municipal que se faça a ligação de esgoto entre as Ruas Coronel Amaral Ferrador e a Rua Manoel José de 
Vargas pela Rua Araujo Familiar.  PEDIDO VERBAL: O vereador Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do 
PMDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao executivo Municipal, que seja realizada as 
filmagens, bem como, transmissão  ao vivo em redes sociais  dos jogos do Campeonato Municipal 2017 de 
Amaral Ferrador e que as filmagens fiquem disponíveis as equipes participantes. TODOS APROVADOS 
POR UNANIMIDADE  GRANDE EXPEDIENTE-  Vereador Ronivan Fontoura Braga- cumprimenta a todos o 
os presentes. Começa falando que acredita que deveria ter nas ambulâncias os kits de primeiros socorros 
nas ambulâncias, fala da importância de tais equipamentos. Fala que segundo as pessoas da comunidade 
dos foles, os mesmos estão clamando por falta de uma bomba de um poço que foi retirada a mais de 2 
meses para concertar e até o momento a mesma não retornou, ressalta que aquela comunidade continua 
sem Água, pedi ao líder do governo que leve até a pasta competente para tomar as devidas providências. 
Solicita que seja feita a estrada do senhor Nerizão da goiaba 2, ressalta que o mesmo precisa para que 
posso retirar um mato com mais de 500 metros de lenha. Fala da falta de médicos no município fala que a 
semana passada faltou por 2 dias, pedi para os responsáveis que sejam mais claros com a pessoas que 
esperam e precisam de atendimento, pedi que se não tem medico para atender que falem para as 
pessoas e não as enrolem. Ressalta que com doença não se brinca, fala que quem procura atendimento 
médico é porque precisa de uma solução. Fala que tais fatos não podem mais acontecer. Fala que estão 
falando que não tem carro para levar as pessoas para as consultas, pergunta: como não tem carro? Se 
tem dois carros zero quilômetros emplacados, no pátio da prefeitura? Ressalta que alguma coisa não está 
certa, pois carros tem para atender as pessoas. Fala que algo está lhe chamando atenção, pois em anos 
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anteriores sempre teve carros, ambulâncias e ônibus transportando pessoas para as consultas ressalta 
que segundo as pessoas, muitas delas já perderam consultas, ficando difícil reagendar. Pedi que arrumem 
a van que transportava as pessoas, para que assim voltem a atender todos os que precisam assim como 
era antes. Fala que as pessoas que atendem na saúde são de boa vontade e tentam realizar o trabalho, 
porem ressalta que está faltando alguma coisa para que as coisas aconteçam. Fala de um grande 
descontentamento de alguns funcionários da prefeitura, fala que estão sendo desrespeitados, fala que 
alguns funcionários são xingados pelo prefeito no pátio da prefeitura, fala que não é porque é prefeito e 
tem a caneta na mão, que o mesmo pode destratar prometer de colocar para a rua as pessoas. Fala que 
todas as pessoas devem ser respeitadas, antes de tudo como cidadãos, como pessoas de bem, fala que os 
funcionários não têm culpa se algo está dando errado e nem mesmo se as promessas não estão sendo 
cumpridas. Pedi que repensassem as atitudes e ressalta que as coisas não funcionam dessa forma e os 
funcionários públicos devem ser respeitados. Vereador Carlos Rafael Silva da Silva- cumprimenta todos 
os presentes. Começa agradecendo a pasta competente o pedido que foi solicitado, para que colocassem 
o aterro na ponte da serraria ressalta que foi solucionado o problema, fala que infelizmente não se teve o 
mesmo êxito com o problema na ponte da divisa, fala que as tabuas da mesma estão soltas e quebradas, 
fala que em seu pronunciamento falou da dificuldade em realizar, tendo em vista que estrada é do 
estado, ressalta que assim como os prefeitos anteriores arrumaram o prefeito Nato também pode fazê-la. 
Refaz o pedido, que concertem e arrumem aquela ponte, pois já aconteceram vários acidentes e ressalta 
que a mesma é do nosso município. Fala sobre a sua indicação que fez ao gerente regional do estado do 
rio grande do sul da ANATEL, onde o mesmo solicitou o melhoramento das redes de celular no município 
de Amaral Ferrador, fala que nos últimos dias ouviu muitas reclamações com relação a falta de sinal, fala 
que é uma luta que vem tendo, fala que encaminhou essa indicação com o intuito de melhorias nas 
ligações e sinais de telefone celular em nosso município. Fala que está muito triste, fala que foi tratado a 
consulta popular no município de Amaral Ferrador, fala que não se teve a divulgação que deveria ter tido, 
fala que quando o Estácio era presidente do COMUDE, ele ia com a urna  em todas as comunidades, fala 
que era muito bem divulgado , em todas as entidades e escolas, para que assim fossem feito o maior 
número de votos para conseguir recurso para o município, fala que nem sempre chegavam no governo 
que realizava a consulta e ressalta que agora vem chegando recursos dessas consultas para o governo do 
Nato, fala que infelizmente a atual administração e o presidente do COMUDE não deram a  devida 
atenção que deveria para a consulta popular. Fala que graças ao trabalho da EMATER, (MARIANE), 
conseguiram a chegar ao limite, para conseguir recursos, fala que tais recursos esse ano vai para a 
agricultura. Ressalta que se não fosse o pessoal da EMATER estaríamos perdendo recurso, assim como já 
foi perdido o recurso para a construção da academia ao ar livre, fala que tal projeto foi pedido e indicado 
pelos vereadores, fala que não se quer solicitado o recurso para a academia. Fala que falavam que o 
governo anterior perdia recursos, ressalta que o atual governo está fazendo igual ou pior na perda de 
recursos para o município. Fala que está muito triste com a situação da saúde em nosso município, fala 
que está a disposição para tentar ajudar no que for necessário, fala que o que não pode acontecer é essa 
falta de médicos nas comunidades, dirige-se ao prefeito e pergunta se o mesmo está precisando de ajuda 
com relação aos médicos? Fala que no tempo do Pedro Paulo não faltava medico em nenhuma 
comunidade, fala que quem sabe devemos sentar com o mesmo, pois agora não tem. Fala que é 
necessário unir os poderes, para tentar solucionar os problemas. Falam da Marilda e a Angelita, pessoas 
competentes que tiveram a frente da saúde do município, onde funcionava, acredita que as mesmas têm 
muito conhecimento a oferecer, fala que as mesmas são procuradas pelas pessoas para que as mesmas 
ajudem a solucionar alguns problemas. Fala que com saúde não se pode brincar e do jeito que está não 
pode ficar. Fala que colocam a disposição todos os conhecimentos das outras administrações, onde teve 
reconhecimento na área da saúde, e ressalta que hoje infelizmente não estão conseguindo atender a 
demanda da população. Fala de um pedido da comunidade da esquina, fala que desde sábado à noite não 
tem água, fala que como sempre foi uma promessa de campanha, onde seria resolvida a situação em 
poucos dias, pedi providencia e prioridade com relação a falta de agua em nosso município. Faz um 
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pedido ao prefeito, pedi que continuasse as filmagens no campeonato municipal, pois é de suma 
importância para equipes, caso venham a ter algum problema, nos jogos ou até mesmo com a arbitragem. 
Fala que foi aprovado nessa casa um projeto feito pelas professoras Leoni e cínara, para conseguir 230 mil 
reais para aquisição de um ônibus, ressaltam que em abril desse ano foi aprovado o recurso, exercício 
2016. Fala da importância de lembrar-se do trabalho das pessoas e ressalta que os recursos são 
planejados de um ano para o outro, assim como os carros que chegaram, os tratores que são do ano de 
2015 e que estão parados. Fala que pé necessário fazer esse município andar. Vereador João Carlos 
Coelho Martins- - cumprimenta todos os presentes. Começa falando sobre as cobranças judiciais com 
relação aos débitos para com a prefeitura, cobranças essas que o prefeito depois de eleito falou na rádio 
que iria retirar essas cobranças, e agora surpreendentemente pegou todos de surpresa. Pedi uma parceria 
com os vereadores de situação, para que os mesmos sensibilizassem o prefeito, com relação às dívidas e 
suspendessem essas cobranças judiciais e assim ajudar os agricultores. Fala que tem sido procurado por 
agricultores para falarem dos serviços de lavouras que não estão sendo prestados pela prefeitura. Fala 
que existem dois tratores zero quilômetro, no pátio da prefeitura, e ainda existem pessoas na espera pelo 
serviço, fala que é inacreditável, fala que reclamam que não realizam os serviços porque as maquinas 
estão quebradas, e quando olham no pátio da prefeitura 2 tratores zero parados, ressalta que não dá para 
entender. Fala da necessidade dos agricultores em buscar calcário e fala que a prefeitura não tinha 
transporte disponível. E surpreendentemente a caçamba foi buscar em Riviera, algumas mercadorias que 
foram doadas pela receita federal, fala que realmente não dá para entender o porquê não atendem os 
agricultores. Fala de tantas promessas ressaltadas em cima dos palanques para ajudar os agricultores e 
que agora o mesmo não retribui com quem mantém o nosso município (agricultores). Fala que está 
faltando incentivo para com nossos agricultores em todos os setores, para que assim permaneçam no 
campo. Pedi mais atenção para os agricultores. Fala da ponte da divisa e ressalta que sabe que a mesma é 
do governo do estado, fala que é necessário que seja feito os reparos, pois está em más condições de 
trafegabilidade. Pedi ao prefeito que se dirija até a ponte e faça os reparos necessários, assim como a 
ponte no morro agudo perto da dona Sirlei, pedi também revisão na caixa de água do morro agudo, pois o 
estado de conservação da mesma está causando preocupação para alguns moradores. Fala do serviço de 
bueiro na localidade do rincão dos Vargas que foi feito perto da porteira do seu Delmiro, ressalta que 
mesmo ficou um pouco alto e está trancada a passagem de água. Pedi que a administração tome 
providências. Vereador Márcio Machado de Vasconcellos- cumprimenta a todos os presentes. Começa 
fazendo uma referência aos pais de todo o município. Da os parabéns e manda um forte abraço a todos os 
pais. Fala que não tem a quem encaminhar os pedidos, pois nenhum dos vereadores da situação se 
encontra na casa. Fala que os mesmo devem ler a ata, já que não se encontram, pois os vereadores 
trazem os pedidos das comunidades e os mesmos devem ser levados as pastas competentes. Pedi 
atendimento Senhor Leecir da comunidade da coxilha, que precisa que arrumem a taipa de seu açude, 
precisa de cascalho na sua propriedade, pois necessita retirar sua lenha para poder secar seu fumo na 
próxima safra. Fala de alguns fatos que vem acontecendo no nosso município e que os deixam triste, fala 
do desespero das pessoas nas redes sociais cobrando seus direitos, na área da saúde, na educação enfim 
em todas as áreas. Ressalta ainda, pessoas essas que foram companheiras do atual prefeito. Fala da feira 
dos agricultores, fala que os agricultores não tinham o mínimo de recurso para exporem seus produtos, 
fala que ficaram ao relento. Ressalta que os mesmos vêm uma vez no mês na cidade vender seus 
produtos e ressalta a falta de competência em organizar para receberem os agricultores e na 
administração anterior chamavam nosso secretário de obras de incompetente, pergunta: e hoje que 
nome se dá? Fala da saúde, ressalta que em programas da prefeitura na rádio, o secretario justifica as 
falas dos vereadores dizendo que os atendimentos realizados em Camaquã são os mesmos recebidos em 
encruzilhada, porem ressalta que em Encruzilhada não teria as mesmas especialidades que foram 
necessárias para com o senhor Itamar (essa foi minha fala na sessão anterior). Fala sobre as queixas do 
prefeito para com o governo do estado com relação aos repasses. Fala que tal fato acontece a muito 
tempo e que todos os prefeitos padeceram com o governo do estado, fala que a crise se alastra e são os 
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prefeitos pagam por isso. Fala que o prefeito falou no programa da rádio que não é obrigação dele trazer 
os alunos do estado, fala que deixou os alunos preocupados com relação ao transporte. Ressalta que o 
prefeito vai transportar SIM, fala que os outros transportavam sem receber o repasse do estado e ressalta 
que o mesmo vai transportar sim até o final dos seus 4 anos de mandato, vindo ou não vindo dinheiro, 
fala que de nada adianta atender o ensino superior e não atender o ensino médio e fala que ninguém 
consegue fazer uma faculdade sem passar pelo ensino médio. Fala de fisioterapeuta, e ressalta que 
parece que o povo vai ficar sem esse serviço. Fala da consulta popular, fala que se sabe que a demora é 
grande para a vinda dos recursos, ressalta que de responsabilidade do município fazer a divulgação, fala 
que não fizeram a consulta popular no município, pergunta: com que justificativa falta de tempo, 
incompetência? Fala da água, fala que estamos nos encaminhando para o final do ano e o problema que 
seria resolvido em 15 dias ainda não foi resolvido. Fala do carro da saúde, um recurso de 2015, que foi 
programado e agora foi comprado pelo prefeito atual, ônibus da educação, pelo programa do PAR, 
encaminhado em 2016, onde as pessoas responsáveis por tal, eram professora Leoni e professora Cínara 
(parem de da beijo com a boca dos outros), mostrem de onde vem. Fala que segundo o prefeito não tem 
problemas que está tudo resolvido no município e ressalta que durante a semana as pessoas estão 
desesperadas por nada se conseguir, em todos os setores da administração. Fala que na área da saúde já 
estão sentido falta da administração anterior, principalmente na área da saúde onde os carros e vans não 
paravam todos os dias, transportando as pessoas. Pedi a administração que tome providencias com 
relação a falta de material do dentista da coxilha, fala do bueiro da vila da coxilha, do lado da borracharia 
do Oslau é necessário que arrumem, pedi providências. Vereador Paulo Sergio da Silva - cumprimenta a 
todos os presentes. Fala que não sabe por que os vereadores de situação não estão ressinto para 
defender o governo. Parabeniza funcionário do Banrisul, pessoal dos foles, a brigada militar, o amigo nenê 
e comunidade amarelece. Fala do orgulho que é a radio são Jose FM, que hoje abrange de 20 a 28 
município em nossa região. Fala que recebem na casa legislativa todos os dias, pessoas de todas as classes 
e partidos para conhecer, ajudar e reivindicar, fala que a casa está de portas abertas para todas as 
pessoas da comunidade. Fala que seu trabalho juntamente com a comunidade está dando certo, fala que 
a comissão do concurso está pronta, fala que a comissão dos tratores está pronta. Fala que não está 
perseguindo ninguém e fala que somente está fazendo as coisas para ajudá-la a comunidade e ressalta 
que vai continuar fazendo. Fala que tem 8 mandatos e tem uma vida dedicada a essa comunidade, 
principalmente pela saúde do nosso município. Fala da importância da brigada militar, para com a 
comunidade, ressalta que em conversa com a brigada militar, ficaram sabendo que os carros e 
ambulâncias da saúde do município não têm os equipamentos obrigatórios para atender quem necessita. 
Fala para a comunidade, que se necessário que venha até a câmara e conversem com os vereadores e 
reivindiquem, pedi que não fosse atrás de conversas que podem não ser verdadeiras. Fala que não 
existem projetos pendentes na casa e ressalta que muito se orgulha de tal fato. Pedi ao prefeito que 
chamem os agricultores para uma negociação das dívidas da prefeitura, pois ressalta que a safra não foi 
boa e os mesmos precisam de ajuda. Fala que é assim que o PDT governa, E é assim que o PDT governava. 
Fala que os agricultores precisam de ajuda e ressalta que quer que o PDT volte de verdade. Manda um 
recado a seu pai Lione e seus companheiros, e fala que enquanto ele tiver força vai defender o PDT dentro 
dessa casa legislativa. Fala que o PDT não vai ser entregue as moscar e ressalta que morrera lutando, e 
fala que vai até a última instancia para defender o PDT. Fala a comunidade da goiaba e da coxilha que 
estarão novamente em porto alegre para tentar solucionar o problema da agua, para que os mesmos não 
sofram nesse verão com o problema da água. Fala que precisam fazer uma comissão para que seja 
entregue esse estudo técnico da água. Fala de um relato de um morador da goiaba que está a três meses 
sem agua, fala que isso é um absurdo. Pedi que não se preocupasse em derrubar O Paulo, mas sim se 
preocupem em arrumar a água da goiaba, coxilha e também os ônibus da saúde em todos os cantos do 
município assim como foi no tempo do Liones. Pedi ao prefeito que agradeça os vereadores por 
aprovarem todos os projetos da administração, fala que se orgulha do mês e na mesma agradece pela 
confiança. PDT cada vez mais firme.. MOMENTO DE LIDERES- Vereador Ronivan Fontoura Braga Líder da 
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bancada do PP- cumprimenta a todos os presentes. Parabeniza o professor Marcos, pelo belo trabalho 
realizado nos jergues com os alunos do município.  Fala de um processo seletivo o qual o mesmo 
participou e tirou o primeiro lugar, fala que os três primeiros foram chamados e assumiram suas 20 horas, 
fala que foi necessário chamar mais 20 horas e o mesmo foi pulado e foi chamado o 3 lugar, fala que já 
está virando brincadeira esse tipo de situação, fala que pessoas já foram, embora do nosso município por 
causas semelhantes. Fala de sua preocupação com relação a esse tipo de atitude, fala que vão esperar até 
o início da semana para ver se a administração vai regularizar essa situação, fala que é inadmissível tal 
fato e ressalta que se não regularizar, estar sendo encaminhado ao mp a documentação para regularizar 
essa situação. Pergunta: será que tal fato não será perseguição política, pelo concorrente não estar na 
mesma sigla do prefeito? Fala que no início do ano foi falado que ficariam 45 dias sem medico e logo 
teriam atendimento já se passaram mais de 6 meses e ainda não tem medico para atender, fala que não 
se pode mais aceitar tal fato, pedi ao executivo que explique verdadeiramente o fato de não ter medico 
na comunidade da coxilha. Fala que esta casa não está contra o poder executivo como ressalta o prefeito 
nas rádios, fala que não existem projetos pendentes na casa, fala que tem uma funcionária do posto de 
saúde da coxilha que fez uma postagem muito forte nas redes sociais, fala que espera que essa 
funcionaria não venha a ser perseguida pelas suas publicações nas redes sociais, pedi que respeitem a 
opinião das pessoas. Fala que já vinha falando que não adianta ter estrada boa e não ter médicos e tão 
pouco carros para transportar os doentes, fala que todas as suas colocações se concretizaram essa 
semana com os fatos ocorridos. Fala que pior que seja o momento em que passamos sempre tem alguém 
para nos dar a mão. Fala que em conversa com o vice prefeito, ficou sabendo que não vai faltar dinheiro, 
que está vindo uma verba de 600 mil reais da FAMURS, pedi que usassem esse dinheiro para atender 
melhor a nossa comunidade principalmente na área da saúde, que sempre foi bem atendida. Finaliza com 
uma boa noite a todos e parabeniza colega João Carlos pela passagem do seu aniversário na mesma 
parabeniza todos os pais. Vereador João Carlos Coelho Martins Líder da bancada do PSDB- cumprimenta 
a todos os presentes. Começa sua fala esclarecendo, que quando um secretário não realiza um trabalho e 
não faz mais, é porque não tem suporte, fala que sempre se dirige ao prefeito, pois ressalta que É quem 
tem o poder da caneta e determina. Ressalta que existem prefeitos tipo ditadores e que concentram tudo 
na mão e fala que no momento em Amaral Ferrador é o que está acontecendo. Fala do seu Sildo da 
esquina que está na espera de um serviço para poder tirar sua lenha para a próxima safra o seu Cassi miro 
no rincão dos Vargas, sua estrada está em péssimas condições, pedi encarecidamente ao prefeito que 
realize os serviços. Fala a respeito dos redutores de velocidades, da vila diamantina e nas entradas da 
cidade, pedi providencia em nome das pessoas das comunidades. Fala do fisioterapeuta, fala que na 
administração passada havia um atendendo a comunidade e agora não tem nenhum, pergunta: é essa a 
mudança? Pedi que contratasse um fisioterapeuta. Fala do refeisul dos funcionários, fala que os 
vereadores tentaram que não tirassem dos contratos e das pessoas motoristas que viajam, mas não teve 
negociação o prefeito tirou por sua vontade. Fala que é lamentável a falta de respeito do prefeito para 
com seus funcionários, fala que é inadmissível a forma com que o prefeito trata seus funcionários, fala 
que os funcionários têm mais direito que qualquer prefeito e secretario, dentro de sua razão. Pedi que 
não acontecesse mais esse tipo de atitude, para que se mantenha a harmonia. Fala da licitação do 
transporte escolar, pergunta ao líder do governo sobre tal informação.  Fala que é necessário que a 
comissão formada pelos vereadores do concurso, entre em contato com a comissão de sindicância da 
prefeitura para ver a quantas anda a sindicância do concurso público. Pedi que convocassem a comissão 
de sindicância da prefeitura para esclarecer tais fatos. Feliz dia dos pais a todos os pais. Vereador Carlos 
Rafael Silva da Silva Lider da bancada do PMDB- - cumprimenta a todos os presentes. Fala que em 
conversa com os vereadores do PMDB, conversaram sobre as demandas e pedidos da população. Deseja 
um feliz dia dos pais a todos os pais, amigos, colegas e ouvintes. Parabeniza pela passagem do seu 
aniversário o vereador Márcio, o vereador João Carlos e também a amiga e militante do PMDB Lucilei 
Gomes. Fala sobre a saúde do nosso município. Fala de um pedido do vereador Neco com relação à saúde 
em especial um acontecido com seu Adão que se encontra com dificuldade de locomoção e precisa 
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realizar os seus exames, fala que infelizmente o município não esta conseguindo atender. Fala que na 
administração anterior tinha um ônibus que transportava as pessoas sempre que necessário, falavam que 
o ônibus era um caquinho, porem ressalta que agora não temos nada, fala que não conseguem nem um 
motorista para levar as pessoas. Fala que é muito preocupante a situação em que se encontra a saúde de 
nosso município. Fala que na semana retrasada o secretario de saúde Rogério estava deixando de ser 
secretario, fala que em menos de 8 meses já é o segundo secretario que pede demissão, pergunta: o que 
esta acontecendo? Fala que esta a disposição para ajudar, pois tem idéias boas e pessoas que já 
administraram e podem ajudar. Esclarece sobre a consulta popular, fala que a consulta aconteceu , foi 
trabalhada pela emater, fala que a mesma é um pouco diferente das passadas, fala que agora pó voto é 
digital, fala que o que os deixaram chateados, foi a falta de divulgação, fala que poderiam ter um 
laboratório de informática para receber as pessoas para votar no auditório municipal, fala que no site da 
prefeitura poderiam  ter um recurso para que as pessoas pudessem votar. Fala que quando Estácio era 
presidente do COMUDE, o mesmo realizava a divulgação de forma ampla,pois  sabia que era através do 
voto que se conseguia alcançar as metas, fala que a administração atual, mudou para pior nessa 
área.finaliza com uma boa noite a todos. - PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local e 
horário de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ............................................... 
Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores 
presentes.   
 

______________________________________ 
Vereador Paulo Sergio da Silva  

PRESIDENTE 

__________________________________ 
Vereador Arimar Nunes de Freitas 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 
_________________________________ 

Vereador Lenara Vargas dos Santos 

 
____________________________________ 

Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 
_________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins  

 
_____________________________________ 

Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki  

 


